

# Független Hajduság

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Hajdusoboszlón, I., Rákóczy-ut  
289. szám alatt, ahová a lapra  
vonatkozó összes levelezések és  
minden közlemények intézendők.

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos:  
**BOR JÁNOS.**

Felelős szerkesztő:  
**Dr. vitéz SIMON ÁRPÁD.**

Megjelenik minden vasárnap.  
Előfizetési ára: Egynegyed évre  
2 pengő. Vidéki előfizetőknek  
2 pengő 50 fillér. — Lapzárta  
szombaton délelőtt 10 órakor.

Hirdetések olcsó díjszabás mellett felvételnek: Kovács Kálmán „Bocskay“-könyvnyomdájában, Hajdusoboszló, Fötér.

Tisztességes, szerény és munkás életet élő fiatalokra van szükség, nem pedig gigerlikre és nyegle fráterekre, mert az ilyenek mást se tudnak, mint elherdálni az apáiktól rájuk maradt vagyont. **GÖMBÖS GYULA.**

## A nemzet döntött.

Az új képviselőház sorsa eldőlt a nemzeti egység pártja részére meghozta azt a döntő győzelmet, amelyben csak azok kételkedhettek, akik nem ismerték a magyar választópolgárság igazi hangulatát és gondolkozását. Ez a választási eredmény a kormány és annak pártja részére kettőt jelent: elsősorban elismerését és igazolását annak a politikai vonalvezetésnek, amellyel Gömbös Gyula miniszterelnök és munkatársai két és fél esztendőn át irányították az ország sorsát. De jelenti ez a választási eredmény helyeslését annak a reformpolitikának is, amelynek megvalósítását a kormányelnök az április hó végén összeülő országgyűlés legfontosabb feladatául tűzte ki. S egészen bizonyos, hogy éppen ez a reformpolitika, illetve a reformokhoz fűzött várakozások és reménysegek juttatták ehhez a döntő győzelemhez Gömbös Gyula pártját. Mert az ország közvéleménye ma már nemcsak arról van meggyőződve, hogy ezekre a reformokra, a nemzeti élet közjogi, gazdasági, szociális, pénzügyi, kulturális és egyéb intézményeinek felújítására van szükség, hanem — amiként a választási eredmények mutatják, — a Gömbös-kormány két és féltévi munkássága alapján feltétlenül bizik abban is, hogy a kormány az új törvényhozótestület segítségével ezeket a magyar jövő szempontjából oly fontos reformokat valóban meg is fogja alkotni.

A nemzet döntött tehát s ez a döntés friss, elhasználatlan és sok reményre jogosító erőket hozott Magyarországra parlamentjébe. Oly nagy számban vonul be a dunaparti Országházba a Nemzeti Egység pártja, amire a magyar alkotmányosság történetében alig volt példa. A kormány-pártnak ez a fölényes győzelme, a Gömbös Gyula elveit valló jelölteknek a választási harcban való diadalmaskodása mutatja legjobban, hogy az ország közvéleménye megértette azt, hogy ezekben a sorsdöntő és válságos időkben nem kicsinyes párt-politikai csete-patékra, a nemzeti erők szétforgácsolására és meddő parlamenti küzdelmekre van szükség, hanem egy egységes szellemű, a komoly felelősség érzetétől áthatott kormányzó párt, amely biztosítani tudja a reformok megvalósításához szükséges nyugodt politikai légkört. Ezekben a választási eredményekben tehát nem egy párt, hanem a nemzeti egység gondolatának győzelmét ünnepelek, annak az egységnek, amely a nemzetben szunnyadó összes ener-

giákat és törekvéseket összeforrasztja és a magyarság jövője érdekében egy csatasorba állítja. A választások eredménye tehát ismét tanubizonyoságot szolgáltat a magyar nemzet politikai érettségének, emelkedett színvonalu politikai gondolkodásának, mert ennek köszönhető, hogy a nemzet megértette a miniszterelnök elgondolásait és az idők szavát, amelyek a magyarság erőinek egységbe foglalását követelik.

Ez a meggyőződés és ez a politikai hitvallás hozta meg tehát a vasárnapi választások eredményét s így mosolyognunk kell az egyes ellenzéki lapoknak kínos fáradozásain, amelyekkel ezeknek az eredményeknek erkölcsi és politikai sikerét akarják lerombolni. Mert eitekintve attól, hogy még a legerőszakosabb közgazdasági önkény, a legsúlyosabb hatósági nyomás sem lett volna képes Magyarországra választópolgárságából a bizalomnyilvánításnak ezt a szinte osztatlan tömegét kisajtolni. Kétségtelen az is, hogy a kormány szándékainak megfelelően az egész választás a legnagyobb rendben, minden különösebb zavaró jelenség nélkül folyt le s a hatóságok törekvése ugyszólván kizárólag arra irányult, hogy a választások technikai lebonyolításának zavartalan folyamatát és a közrendet biztosítsák. Nem igaz tehát a gőzhengerről szóló legenda s nem igaz, hogy az állítólagos önkény és erőszak söpörte el az ellenzéki pártokat, ellenben igaz az, hogy a magyar nemzet tulnyomó többsége hittel és bizalommal fordult Gömbös Gyula és a Nemzeti Egység Pártja felé és szavazataival reá bízta sorsát és jövőjét.

## URÁNIA

Ma vasárnap, 6 és 8 órakor:  
A legizgalmasabb és legelegánsabb dráma:

**Brigitte Helm**  
főszereplésével:

**A Láthatatlan Gárda.**

Kémdrámá 10 felvonásban.

Azonkívül:  
**Salzburg és az ünnepi játékok.**

Műsort bevezeti:

**Magyar hangos világhíradó.**

**Vasut-utcában** ház 2 üzlethelyiséggel, 2 lakással  
eladó. Közlelőbb: Ullmann Debrecen,  
Piac-utca 69.

## A nemzeti egység diadala.

A képviselőválasztás az ország legnagyobb részében befejeződött. Az eredményt mérlegelve, a régi stílus szerint, azt mondhatnók, hogy a miniszterelnök mögött álló parlamenti párt ragyogó győzelmet aratott. Mi azonban az új politikai stílus elikai alapján állva, nem egy párt győzelméről, hanem egy gondolatnak, egy eszmének a diadaláról szólnunk, olyan győzelem gondolata diadalmaskodott, ugyanis, a magyar választók lelkében virágzásba borult az a mag. amelyet Gömbös Gyula keze vetett el. Igaz, hogy a talaj keletlen meg volt munkálva és a vetésre elő volt készítve, igaz, hogy a nemzeti egység a gondos szervezés és öntudatos zászlóbontás eredményeként is diadalmaskodott, de viszont, szent igazság, hogy a magyar nemzet nagy tömegei is részt kérhetnek, méltán kérhetnek részt ebből a diadalból. Le a kalappal a magyar választók százezrei előtt, akik megértették az idők hívó szavát, érzékelték tudták a nemzeti egység gondolatában rejlő nemzetfenntartó erőt, azt a mindenél értékesebb arkánomot, amely a második ezer esztendő élet biztosítására testvéri egységbe olvasztja a magyart.

A már lezajlott választások után bátran ülhethünk ünnepet, a nemzeti egység eszméjének diadalmos ünnepét! És elmondhatjuk ezen a szívet-leket gyönyörködte és hevitő, ragyogó nemzeti ünnepen, hogy a magyar nép józanul, bölcsen, elszántan és öntudatosan lépett arra az utra, amelyen haladnia kell és amely a szebb, jobb, boldogabb és gazdagabb jövőbe vezet.

Ennek a diadalmnak az egész országot, palotát és kunyhót, várost és falut beragyogó tavaszi fényében, mintha a multnak egy csökevénye haldoklanék körülöttünk: az ősi magyar visszavonás átká! Borítsuk rá örökre a feledés szemelelét. Azt mondotta Gömbös Gyula miniszterelnök a budapesti választók előtt mondott és a rádióban is közvetített beszédében, hogy sem a nemzeti egység tábora, sem annak vezére nem tud gyűlölködni. Meghalt tehát a gyűlölet, az apró egyéni érvényesülési tülekedések politikája és miként, a költő szerint a pogány, római Pan istenhegyén, az ég alján a földdei összefolyva tünt fel Krisztus keresztje, ugy váltja fel a mi nemzeti életünkben a visszavonás politikáját az egység jegyében élő testvéri szeretet uralma.

Ezt jelenti számunkra a nemzeti egység eszméjének diadala. Az ősi alkotmány féltve őrzött bástyáin belül a konstruktív haladást, a több, puhább és fehérebb kenyeret, a nemzeti jövedelem igazságosabb elosztását, az irgalmasság cselekedeteinek paran-

csa jegyében, amely az éhezőknek kenyeret, a kitaszítottaknak meleg hajlékot ad.

Jobb jövő hajnalcsillagának fénye, a nemzeti egység eszméjének ez a teljes diadala. A szociálpolitika csarnokának kapui nyitak meg ezzel a győzelemmel. Gömbös Gyula, eszmei győzelmével, az önzés erős várát vette be, hogy ezt földig lerombolja és helyébe a magyar testvéri szeretet sziklatömbökből összerakott templomát építse. Bizalommal nézünk a jövőbe. Hisszük, hogy az egyhelyben topogás korszakát a lendület, a bölcs haladás, az emberi értéket igazságosan mérlegelő korszak váltja fel. Hisszük, hogy a nemzeti egység jegyében összeforrottnemzet valóban fel fog tudni lépni kifelé azzal a határozottsággal és önértékeléssel, amelyet Gömbös Gyula hirdet és amellyel tudtára kell adnunk a világnak, hogy a Kárpátok medencéjében, a sors rendeléséből, mint szabad magyaroknak kell élnünk, mert ez nemcsak a mi érdekünk, hanem Európának is, amely nem nélkülözheti azt az értéket, amelyet a béke és a kultura szempontjából a magyar milliók jelentenek. Hisszük, hogy ma, amikor Európa képe, külpolitikailag, valóban sötét és amikor nekünk a belső reformokon kívül elsődrendű kötelességünk helyet biztosítani magunknak Európa kulturnemzetei sorában, a nemzeti egységben rejlő erő elegendő lesz arra, hogy ősi jogainkat kivívjuk.

Az ország népe hatalmas, összetartó és áttörhetetlen tömegként áll amögött a belső és külső politika mögött, amelyet a kormány elnöke a Nemzeti Munkaterv alapján állva hirdet. Mert ha igaz az, — mint ahogy igaz is — hogy minden politikának a siker az értékmérője, akkor az a politika, amelyet a nemzeti egység eszméje ebben a vonatkozásban jelent, olyan sikert aratott, amilyenre a multban kevés példa volt!

## Előfizetési felhívás!

Az új évfolyam alkalmából tisztelettel kérjük lapunk előfizetőit, hogy előfizetéseiket megújítani sziveskedjenek.

Lapunk fenntartása a mai gazdasági helyzetben is általános érdek s ezt kívánjuk szolgálni fejlődő városunk életében; ehez kérjük olvasóink fokozottabb támogatását előfizetéseikkel, hogy minél szebbé, tartalmasabbá varázsohassuk a jövőben lapunkat.

Előfizetések eszközölhetők a lapkihordóknál nyugta ellenében és Kovács Kálmán nyomdájában is. Vidéki előfizetők postautalványon fizethetnek elő.

„Független Hajduság“  
szerkesztősége és kiadóhivatala.



## Dr. Tasnádi Nagy András mandátumának átadása.

Az elmúlt vasárnap ünnepélyes külsőségek között történt meg a hajdusoboszlói választókerület mandátumának átadása dr. Tasnádi Nagy András államtitkárnak. A korareggeli órákban a lovasbandérium és számos kocsis a város határában várta a Rásó István alispán társaságában autón érkező dr. Tasnádi Nagy András államtitkár. A lovasbandérium nevében Szilágyi Mihály vezető egyszerű, keresetlen szavakkal köszöntötte az államtitkár, majd dr. Békésy Jenő kir. közjegyző a nemzeti egység pártjának kerületi elnöke az olt megjelent küldöttség élén a következő lelkes szavakkal köszöntötte:

Méltóságos Uram!

Engedje meg méltóságod, hogy a hajdusoboszlói választókerület határában, mint megválasztott képviselőt üdvözölhessem.

Ez a föld, amelyen most állunk, sok vihart látott. 275 esztendővel ezelőtt, 1660 év tavaszán Szejdi Achmed budai basa török csapatai egész Hajdusoboszló városát feperzselték és lakosságának legnagyobb részét lemészárolták. Ez az előtünk elterülő síkság, a szájhagyomány szerint, azóta viseli a Vérvölgy nevet.

A török dúlás hosszú időre megakasztotta a város fejlődését, ezt a csapást azonban még is kihevertük, de rajtunk maradt a török átok, az egyenetlenség és visszavonás, amely évszázadokon keresztül marcangolta a magyar nemzetet.

Már egy-egy követválasztás is valóságos ütközet volt, amely nem egyszer véres áldozatokat követelt, úgy hogy a maihoz hasonló gyönyörű választást el sem lehetett volna képzelni.

### Kik kapták II. Rákóczi Ferenc fejedelem vagyonát?

Ez év április 8-án lesz 200 esztendeje annak, hogy a „pro libertate” dicsőséges harc vezére Rákóczi Ferenc vezérőrnagy fejedelem nemes lelkét Rodostóban szomorú számkivetésben, Európa legnagyobb vagyonától megfosztottan, visszaadta a Teremtőjének.

A nagyságos fejedelem halálának 200 éves évfordulójának emléket az egész nemzet hatalmas ünnepek keretében fogja feleleveníteni.

Ennek az emlékek felelevenítése nem lenne teljes, ha II. Rákóczi Ferenc nagy és dicső fejedelmünk iránt érzett hálánk kifejezése alkalomával rendezett Rákóczi-évből megfeledkezni arról, hogy Rákóczi és hűséges hívei vagyonát elkobozták, hogy bérenceiket és lakóikat hóhér munkájukért megjutalmazták. Csupán a II. Rákóczi Ferenc fejedelem magánbirtoka egymillió kilencszáz harmincöt ezer hold földet tett ki. Gróf Bercsényi Miklós 400,000 hold birtoknak volt a gazdája.

A Magyarok Lapja 1935. febr. 10-i számában megírta, hogy Rákóczi, Bercsényi és társai vagyonának nagyobb részét jobbra a magyar

Méltóságod megjelenésére volt szükség, hogy a békeesség helyre álljon közöttünk s minden reményességünk meg van arra, hogy ez most már állandó marad.

A gazdasági válság azonban olyan súlyosan nehezedik erre a sokat szenvedett hajduságra, hogy halhatós segítség nélkül vigasztalan jövődönnek nézünk elébe.

Méltóságod személyében van minden bizodalunk s meg vagyunk győződve arról, hogy kiváló képességeivel és vasakarátával mindent el fog követni, hogy boldogulásunk útját egyengesse.

Az Ur Isten adjon ehhez erőt Méltóságodnak és Hazánk javára sokáig éltesse.

Dr. Tasnádi Nagy András államtitkár megköszönte a szívélyes és meleg fogadtatást és azt a bizalmat, amellyel őt a hajdusoboszlói választókerület polgársága megjutalmazta. Amikor ezen bizalom dokumentumát — a mandátumot — átvenni jön, úgy érzi, hogy hazajön.

Ezután a menet elindult a városba, elől a lovasbandérium, utánna a város négyes fogatán dr. Tasnádi Nagy András államtitkár dr. Békésy Jenő közjegyzővel, majd Rásó István alispán és a fogadáson résztvettek. Az új képviselőt a város közönsége az utvonalon mindenütt lelkes ünnepelésben részesítette. A városháza udvarán a fogadásra megjelent közönség hatalmas éljenzéssel fogadta dr. Tasnádi Nagy András államtitkár, akit dr. Márton Gábor polgármester a város nevében köszöntött, majd Márton Gabriella egy szép virágcsokrot nyújtott át neki. Ezután

nemzet ellen harcoló 82 kalandor, udvaronc és néhány — érdemes — magyar közt osztották ki. Így a bécsi lakajok és kalandorok egész légioja lepte el Magyarországot.

Fokozta még a betolakodó idegenek számát az 1697-ben kiadott császári rendelet is, amely szerint: ha valaki egy felkelőt megöl, az vagyonának felét kapja. Nagy volt az öröm a hazaárulók táborában. A császár bőven osztogatta a kincstári utalványokat, melyekért neveltséges olcsó árral lebecsült birtokot igényelhetek.

Lássuk csak, kik részesültek az akkori időkben nagyobb adományokban:

Gróf Althmann Mihály, gr. Windischgrätz Ernő Frigyes, Sickingen Dömjén báró, Weltschek Vilmos, Kellenics Henrik gróf, Müller József, Ceber Márkus gr., Abensberg Traun, Trautson Lipót herceg, Stahrenberg Tamás, Lamberg gróf, Wallis Ferenc gróf, Harruckern János, Linzendorf, Altenstein Ottó, Haracs Alajos, Montecucoli gr., Lhuillier gr., Locher, Schönbörn, Frigyes, Dietrichstein, Savoyai Jenő herceg, Caragr., Rueber Nándor, Keglevich Zsigmond, Keglevich Péter, Keglevich Teréz, Salm gróf, Herberstein Wallenstein Károly, Stárhemberg

a polgármester dolgozószobájába vonult vissza néhány percre. Közben Szécsy Miklós választási elnök a választás eredményét kihirdette. Ezután küldöttség kereste fel dr. Tasnádi Nagy András és felkérte a mandátum átvételére.

A közgyűlési termet zsufozásig megtöltötte a város társadalmának minden rétegét magába foglaló közönség s amikor a küldöttség élén dr. Tasnádi Nagy András államtitkár megjelent, a jelenlevők felállva szinte percekig lelkesen éljenztek.

Szécsy Miklós választási elnök emelkedett ezután szólásra s a választási bizottság által felvett jegyzőkönyv egy példányát — megbízólevélként — a következő magasszárnyalású beszéd kíséretében nyújtotta át.

Mélyen tisztelt Képviselő Ur! A választás a nemzeti egység gondolata s a választókerület hazafias polgárságának lelki egysége jegyében folyt le. A kerület választó közönsége a józan gondolkodás fegyelmezettségével és megfontoltságával, a tiszta meggyőződés erejével s a magyar sziv természetes hazafias lelkesültségével, egységes álláspontot foglalt el!

A Képviselő ur programbeszéde megerősítette ezt az álláspontot s gondolataival, eszméivel és célkitűzéseivel egybeforrasztotta a választók politikai gondolkodását s meghódította lelküket.

És ime a kerület ma egyhangulag kimondta ítéletét. Ezen ítélet szerint helyesli a tervet, mely — a nemzeti erők s a nemzetközi viszonyok gondos mérlegelése alapján — vezérelvül legfőbb nemzeti célunknak, a békemódosításnak és egyenjogúságnak előtérbeállítását, sőt határozott követelését tekinti. Helyesli a tervet, mely addig is az itt maradt csonka föld és csonka nép anyagi, erkölcsi és szellemi izmosodását és megerősítését tűzi ki feladatául. Magának vállalja a célt, mely az ország létalapját képező gazdasági élet újjáépítését s korszerű kifejlését jelenti. És szívébe fogadja a legkisebb és leggyöngébb, de dolgozó magyarok — sorsa könnyítésének és biztosításának gondolatát s ezeknek az egyetemes nemzeti érdek szem előtt tartásával — az ország jogi, közművelődési és gazdasági életrendszerébe való szoros bekapcsolását. Hogy ekként egész

Rüdiger gr., Brein Kristóf gr., Breiner La-Volkra de Heidenreichstein. Karbelly gr., gróf Engelshofen Károly (Kártevő Sándor apja), Károlyi Sándor gr., Eszterházy János gr., Eszterházy József gr., Eszterházy Ferenc gróf, Pály János és Pály Miklós grófok, Alltan János, Mitrovics Vaiszláv, Modennai herceg, Keglevich Mária fiai, br. Loungevel, gr. Vixek Henrik Vilmos, br. Lindenheim, gr. Robutin, gr. Sock Szluha István, Koháry István herceg, Zichy István, Csáky István, Csáky László, Erdődy György grófok, Erdődy Kristóf, Forgách Simon és Pál, Széchenyi György és Márton, Balthiányi Ádám, Barkóczy Ferenc gr., Vécsey gr., Szapáry Miklós br., Szapáry Péter, Inkei János, Nagy Ferenc, Révai Mihály, Babocsai Pál báró örökösei, Beniczky Sándor, Mednyánszki Pál, Csáky Zsigmond, Matyasovszky György, Nagy István, Meskó Jakab, Nádasdi Pál gróf, Nádasdi Ferenc gr., Semberi Samu, Berényi Péter, Hunyadi László, Bánffy György, Illésházi Miklós, Splényi, Orci István, az egyház, a császár szakácsnéja stb. stb.

„Magyarország iránt teljesített s jövőben és mindenkor teljesítendő és kitartandó érdemeiért” a hazaárulókból és betolakodó idegenek-

magyar néptünk egybeforrjon a hazáért s nemzetért égő áldozatos honszeretletben!

De meghódította Képviselő ur a mi lelkünket nemes egyéniségével, magyar lelke nyíltságával és őszinteségével s meghódította országos közéleti és tudományos munkásságának nagyértékű tartalmával s általában az egyéniségében rejlő lelki tulajdonságok suggestív erejével is! Ugy, hogy a legkisebb magyarok véleményét s mintegy önként kiömlő érzéseinek szavát idézem csak: „igen, megértettük és megkedveltük Öt!”

E szavak az erős és nem ingadozó bizalom szavai s én abban a meggyőződésben vagyok, hogy ha Képviselő ur lelki erői és nemes törekvései egybefonódnak a mi bizalmunkkal és szeretetünkkel, — akkor méltó reménnyel nézhetünk jobb jövő felé!

És erre a jobb jövőre csakugyan rászolgált ez a nép, melynek már a múltban nagy történelme van. Ez a történelem: a szabadság, a munka s a honvédelem szilárd köveiből épült. Mert ott született e nép a szabadság ölében nagy Bocskay István zászlói alatt; sorsa hosszú évszázadok folyamán a harcot és békét váltogató, de mindig acélosító munka; legújabb történelme pedig ott sugároz azon a hősi szobron, mely 1052 hősi név dicsfénytől ragyog!

És ez a nép ma mégis sokszorosan szenved a nélkülözésektől s a szegénység miatt!! De azért mértékelen kívánságokat nem forgat szívében... Csak egy bölcs elmét keres, mely utat mutasson, csak egy segítő kéz után vágyakozik, mely nagy erőfeszítéseit közt megértőleg hajlong hozzá!

Ezt a bölcs elmét és segítő kezet találta meg abban a férfiban, kit ma képviselőjéül választott s kinek megbízólevelébe legdrágább kincsét — bizalmát és szeretetét zárta.

Kérem Képviselő Urat: fogadja e népet megértő jóindulatába, sőt szeretetébe, terjessze ki rá munkásságának teljességét és képviselje azt azzal a tudattal és meggyőződéssel, hogy ha ezen a kis darab földön és népen segít, azzal az egész ország és nemzet ügyét és javát is előmozdítja.

ből álló országgyűlésen egyhangú lelkesedéssel honfiusított: Heiszter, Karaffa, Herbeville, Kob, Lochher, Kolonics, Salm, sib. is nagy vagyonok tulajdonosai lettek.

Az itt felsorolt nevek közül láthatjuk, hogy ezek nagyon sokan, utódaik közül még jelenlegi csonka hazánkban is hatalmas vagyonnak urai s ezzel kapcsolatban nagy befolyású földesurak.

Sokan a felsoroltak utódai közül még a mai magyar közéletben is közéleti szerepléseket vállalnak pusztán azért, hogy befolyásukat növeljék és a közéleti tevékenységükkel szerzett befolyásukkal a fent ismertetett módon szerzett vagyonukat maguknak és utódaiknak megmentsék.

Ezek az urak azok, akik ma sem akarják megérteni a kor intőszavát, akik ma sem akarják belátni azt, hogy Magyarországon az élethez és a magyar földhöz a jelenleg még földnélküli földmunkásoknak is van joguk.

Ezek az urak azok, akik minden befolyásukat arra használják fel, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök által tervbevitelt telepítés kérdésének keresztülvitelét megakadályozzák.

**KELLEMES HUSVÉTJA LESZ HA**

**Dr. Oetker-féle SÜTŐPORRAL KÉSZITI SÜTEMÉNYÉT!**

Az első kiadástól eltérően teljesen új receptekkel megjelent a **Dr. OETKER** második kiadása **fényképes receptkönyve,** mely **befőző recepteket** is tartalmaz.

Kivánságra ingyen és bérmentve küldi: **Dr. Oetker Tápszerművek Budapest, VIII., Conti-utca 25. sz.**

Isten áldja meg kormányzati és törvényhozói munkásságát a hazai ügyére s ennek a választókerületnek boldogulására!

Szécsy Miklós választási elnök magasszárnyalású beszédéről dr. Tasnádi Nagy András megleghangú köszönetet mondott. Ismételt hittel tett vitéz Gömbös Gyula miniszterelnök politikájával mellett s örömeinek adott kifejezést, hogy ez a választókerület is egyhangú ítéletet mondott e nemzetépítő politika helyessége felett.

Örülök — mondotta többek között — hogy ennek a sziumagyar kerületnek lehetnek a képviselője. A szoltáriró szavait idézem és azt mondom vele együtt: „Az én sorsom kies helyre esett.” Ezt az egyhangú mandátumot úgy tekintem, mint ennek a nemrég vizzálykodó választókerületnek a béke szimbólumát. Ez egyhangú mandátum nem tesz elbizakodottá, ellenkezőleg úgy érzem, hogy fokozott munkára és tevékenységre sarkal s minden igyekezetem az lesz, hogy ennek az egyhangú bizalomnak mindenben megfeleljek. Dolgozni akarok ezért a kerületért, úgy ahogy szerető szívem és férfi erőm megengedi. Azt akarom, hogy itt ebben a kerületben s ebben a városban ne legyen senki, aki éhezik, hanem becsületos munkája után mindenki megkapja azt, ami a mai élet fenntartásához szükséges. Ehhez a munkához kérem az önkormányzat támogatását is. Majd újból megköszöntem az egyhangú bizalmat s a jelenlevők lelkesült éljenzése közben befejezte beszédét.

A mandátum átadása után a templomba ment dr. Tasnádi Nagy András államtitkár, utána a városháza kistanácsstermében több küldöttséget s ügyes-bajos embert fogadott, majd az udvaron egybesereglett hatalmas tömeghez intézett közvetlen hangú szavakat, megköszönve a választóközönség egyhangú bizalmát. A délelőtti folyamán még egynehány látogatást tett dr. Tasnádi Nagy András államtitkár, majd egy szűkebb körű ebéd volt dr. Békésy Jenő kir. közjegyzőnél, amelyen az egyházak, hivatalok és a nemzeti egység pártjának vezetői vettek részt. Az ebéd után több felkötött hangzott el, amelyek között dr. Békésy Jenő dr. Tasnádi Nagy Andrást, Szécsy Miklós Békésy Jenőnének köszöntötte. A délutáni háromnegyed 6 óras gyorsvonattal visszautazott a székesfővárosba.

## Feltámadott.

Fölméne mennyekbe. Ott ül az atya-Istennek jobbán. Onnan lézen eljövendő, itélni eleveneket és holtakat. Száll a szent legenda szájról-szájra, nemzedékről-nemzedékre.

Uj, meg új messiás születik, telve szeretet-vágygal, a jónak, tisztának töretellen akarásával, megváltóként nyújtja felétek segítő kezét. És a nagy Gecsemáné-kerben újra és ismét elhangzik a bestialis: „feszítsd meg” követelés.

A mai főretegesen rohanó, vulkánon táncoló, emlékezni, tervezni rá nem érő, egyik napról a másikra élő világ, következményesen magában hordja az önzés szélsőségeit. A tébolyult élni-akarás nehéz tankként keresztül szánt minden gátló akadályon, szeretelen, hiten, reménységen. Az egyén önző, soha nem tapasztalt vehemenciával: érvényesülni kíván, háttérbe szorítja a Kózt.

Az emberek elvesztik a talajt lábuk alól, urrá lesz a kételkedés, a bizalmatlanság azon kevesek iránt is, akikben még él az önzetlen segíni akarás, a köz iránti jóakarát. Pedig ezek a ritka, kiváltságos, elhivatott lények messiások, kik tanítványokat gyűjtve, magukból szeretetet árasztanak, kikkől leperreg a rájuk hulló sár és fényt, meleget, biztatást sugározó lényük.

Elindult ismét egy messiás. Jóságos szeme önzellenül rátok tekint, karja vezetón, hívón tárul felétek, ezüstös hajáról glóriás fények sugározzák lelkének meggyőződéses, töretellen hitét a megváltás lehetőségének.

Ébredjétek! Dörzsöljétek ki szemetekből a kételkedés, rosszakarat vakaság álmát! Tömörüljétek köréje hívó, nagy bizalommal, mert aki hisz, meg nem csalatkozik.

Ne csodában higgyétek! A csodák korszaka lejárt. Hiszen a csodátévő erők mindenkor képletsek, szimbólikusok voltak. Higgyétek megváltó erejében, mely bevehetetlen várként szívében rejti szereteten épült! Ne üzzétek kétkedésekkel az olajfák hegyére! Könyöritétek meg számára a keresztet, melyet értetek vállalt, hogy terhe alatt ne roskadjon meg válla! Ébredjétek, de csodát ne várjatok! Vessétek jól emléketekbe, hogy „Nem a kakas szavára kezd virradni, de a kakas azért kiált, mert virrad!”

1935. április 3.

K. G.-né.

## H I R E K.

— A református templomban ma délelőtti 9 órakor Bélicy Lajos lelkész, fél 11 órakor az ifjusági istentiszteleten Kovács Lajos vallás-tanító-lelkész, délután 3 órakor pedig Fehér János segédlelkész prédikálnak.

— II. Rákóczi Ferenc 200 évvel ezelőtt, április 8-án hunyia le örök álmra szemét Rodostóban. A nagy fejedelem emlékére református templomunkban hétfőn reggel 9 órakor alkalmi istentisztelet lesz a hatóságok és testületek részvételével s utána az iskolákban a tanítók méltatják a nap jelentőségét.

— A tiszántúli ref. egyházkerület tavaszi közgyűlését május 21—22. napjain tartja Debrecenben dr. Baltazár Dezső püspök és báró Vay László főgondnok elnöklété alatt.

— A városi közművek igazgatósága folyó évi április hó 6. napján tartott ülésében az 1935. évi fűrdőidényre egyhangulag újból dr. Ádám Gyula v. klinikai tanársegédet bizta meg a fűrdőorvosi teendők ellátásával.

— A Nemzeti Egység országos győzelme. Gömbös Gyula miniszterelnök rádió felhívására az egész ország népe felfigyelt s azt teljesen megértette és a megmutatott uton a Vezért követte s az ország-házba óriási többségben küldte a Nemzeti Egység híveit. A végleges eredményhez már csak Budapest választóinak szavazata csatlakozik és az a munka, melyet Gömbös miniszterelnök előkészített, az új országgyűlés által elvégezhető lesz.

— Küldöttség Rásó István alispán előtt. A tengeri vetőmag beszerzése ügyében keresték fel pénteki itt tartózkodása alkalmával Rásó István alispánt a megőgazdasági bizottság tagjai B Nagy János elnök vezetésével s vázolták előtte a tengeri vetőmag nélkül szűkölködő gazdák sanyarúságos helyzetét. Legalább 300 q, tengeri-vetőmagra lenne szükség és az december hó folyamán természetben lenne visszaszolgáltatandó. Rásó alispán megnyugtatta a küldöttséget, hogy kérelmük kedvező és sürgős elintézését a földmívelésügyi minisztériumnál támogatni fogja.

— A debreceni választások a jobboldal óriási fölényével végződtek. Debrecen sz. kir. város három képviselőt küld az ország-házba. A mandátumokért rendkívül erős mérkőzés folyt, melynek eredménye a következő: Nemzeti Egység listája (listavezető: Lázár Andor igazságügyi miniszter) kapott 11,914 szavazatot; a nemzeti szociálistáké (listavezető: gróf Festetics Sándor) 11,285 szavazatot; a szociáldemokraták pedig 7677 szavazatot kaptak. Ezek alapján a mandátumok a három párt között egyenlően oszlanak meg; így mindhárom párt kap egy-egy mandátumot.

— Az új országgyűlés megnyitása. A kormányzói leirat tudvalevőleg április 27-ikére hívta össze az új országgyűlést. Ezen a napon mind a két Ház ülést tart, a kor-elnök vezetésével. Az ülésen négy osztályba sorozzák a képviselőket, megvizsgálják a beadott megbízóleveleket. A felülvizsgálás ezáltal csak ideiglenes; a Ház megalakulása után az igazolóbizottság vizsgálja meg véglegesen a mandátumokat. Az országgyűlés ünnepélyes megnyitása április 30-ikán, kedden délelőtti 11 órakor lesz a parlament kupolacsarnokában. A fényes külsőségek között lefolyó megnyitó ülést ünnepi istentisztelet előzi meg. A kupolacsarnokban a két Ház együttes ülésének keretében a Kormányzó nyitja meg az új országgyűlést. A kormányzói beszéd megemlékezik az országgyűlésre váró feladatokról. Az ünnepélyes megnyitás után a két Ház külön-külön folytatolagos ülést tart. A felsőház csak tudomást vesz az országgyűlés megnyitásáról, a képviselőház ülésén pedig a képviselők benyújtják megbízólevelüket.

— A Nemzeti Egység Párt nagy győzelme Hajdúvármegyében. Hajdúvármegye területén a Gömbös Gyula miniszterelnök által kibontott nemzeti egység zászlója alá sorakoztak a választók és az összes megyei kerületek győzelemre juttatták a nagy nemzeti összefogás gondolatát. Így a hajdúböszörményi kerület dr. Úznyi Györgyöt, a hajdunánási kerület dr. Madai Gyulát, a nádudvari kerület Meiszner Károlyt választotta meg országgyűlési képviselőül, mindhárom kerületben nagy szótöbbséggel.

**Eladó ház.** Két szoba, konyha, előszoba, melléképület és 433 négyszögöl kerttel eladó. Bővebbet l. tized Kossuth-utca 245. sz.

— Rásó István alispán pénteken délelőtti rövid ideig városunkban tartózkodott s résztvett az igazoló választmány ülésén.

— Dr. Szabó Zoltán városi aljegyző, helyettes tanácsnok — az országos gyakorlati közigazgatási vizsgálobizottság, dr. Némethi Károly nyugalmazott államtitkár elnöklété alatt működő bizottsága előtt — április 3-án Budapesten, a belügyi közigazgatási ágra képesítő gyakorlati közigazgatási vizsgálaton szép sikerrel letette. Sőt elnöki dicséretben is részesült s amint az elnöki dicséret mondja: „Nemcsak készségéről, hanem képzettségéről is bizonyosságot tett s a bizottság meggyőződése szerint vezető közigazgatási állásra alkalmas s elnöki dicséretben részesíti.” Dr. Szabó Zoltán ezidőszent hétedik az országban, aki ezt a közigazgatási szakkvizsgát megszerelte s a betöltés előtt álló főjegyzői állásnak legkomolyabb és legesélyesebb jelöltje, akinek egyhangú megválasztása biztosra vehető, annyival is inkább, mivel a pályázók közül az 1933 évi XVI. t.-c. 39. §-ában előírt képesítéssel így csak ő rendelkezik. Dr. Szabó Zoltán helyettes tanácsnoknak az elért szép siker alkalmából igen sokan fejezték ki jókívánásaikat, amelyhez a mienket is csatoljuk.

— Dr. Pénztáros Imre h. főjegyző a főjegyzői állásra beadott pályázati kérelmet egészségi állapotára való tekintettel f. hó 5-én visszavonta. Dr. Vasady Győző pedig az újbóli megválasztásához szükséges minisztertanács engedélyt be nem csatolta. Így előreláthatólag két jelölt, dr. Szabó Zoltán és dr. Lázár József között fog a választási küzdelem lezajlani.

— A mezőgazdasági bizottság B. Nagy János elnöklété alatt pénteken délelőtti 10 órakor gyűlést tartott. A gyűlés legfontosabb tárgya a vetőmagban szűkölködő gazdák részére tengeri vetőmagnak a földmívelésügyi minisztériótól való kérése volt. Erről különben lapunk más helyén is megemlékeztünk.

— A református tanítótestület Böszörményi Ferenc igazgatótanító elnöklésével szerdán déli 12 órakor ülést tartott. A tanítótestület dr. Tasnádi Nagy András államtitkárt képviselővé választása alkalmából szeretettel köszöntötte s erről jegyzőkönyvi kivonatban értesítette.

— Dr. Pap Béla városi tanácsnok az elmúlt hét folyamán dr. Gärtner vármegyei főorvos bizonyítványa alapján megrendült egészségi állapotára tekintettel nyugdíjaztatás iránti kérelmét dr. Márton Gábor polgármesterhez benyújtotta. Folyó évi július 1-ig betegszabadságolását s ettől kezdődően pedig nyugdíjaztatását kéri. A képviselőtestület legközelebbi gyűlésén fog dönteni a kérelem felett.

— Városi közgyűlés. Hajdúszoboszló megyei város képviselőtestülete április 9-én, kedden d. e. 10 órakor Rásó István alispán elnöklété alatt tisztújító közgyűlést tart, amelynek egyetlen tárgya az üresedésben levő főjegyzői állás betöltése lesz.

## Liszt, korpa,

bab, krumpli, tavaszi magvak, erőtakaromány és mindenféle gazdasági gépkapható:

**Gáll János üzletében.**

— **Halálozás.** Igen tekintélyes családot borított gyászba id. Végh Lajos pintér-mesternek április 5-én este, életének 75-ik évében történt elhalálása. A köztiszteletnek és megbecsülésnek örvendő idős iparos-mester elhalálásáról a következő gyászjelentést tettük: „A. B. F. R. A. Mély fájdalomtól megtört szívvel, de az Isten akaratában való megnyugvással tudatjuk, hogy a legjobb férj, édesapa, após, nagypapa, testvér és rokon Végh Lajos pintér-mester folyó évi április hó 5-ikén, életének 75-ik, boldog házasságának 50-ik évében rövid szenvedés után jobblétre szenderült. A megboldogult hűt tetemét folyó hó 7-ikén, délután fél 4 órakor fogjuk a református templomban tartandó ima után, a csepüskeri temetőben örök nyugalomra helyezni, mely végtisztességtételre rokonainkat, jóbarátainkat és ismerőseinket bánatos szívvel meghívjuk. Hajduszoboszló, 1935. április 6. Csendes legyen siri álma! Bánatos özvegye: Végh Lajosné szül.: Szabó Zsuzsanna. Gyermekai: Végh Antal, nejevel Czegléd Erzsébettel és gyermekeivel. Végh Lajos, nejevel Szücs Juliánnával és gyermekével. Végh Julianna, férjével Tóth Alberttel és gyermekeivel. Végh Amália, férjével Czegléd Istvánnal és gyermekeivel. Végh Zsófia özv. Jósák Gézáé gyermekeivel. Végh Margit, férjével Sándor Gáborral és gyermekével. Végh Géza. Testvérei: Végh Julianna. Végh Imre, nejevel és gyermekeivel. Végh Lidia özv. Kerekes Lajosné és gyermekei.”

— **Folyvást fokozódik az érdeklődés a Tiszántúli Ipari Kiállítás iránt.** A Tiszántúli Ipari Kiállítás és Vásártól még két hónap választ el bennünket. Mentől közelebb értünk a kiállítás időpontjához, annál jobban sulyosodik a kiállítás igazgatásának a munkája. A kiállítás keretei kezdenek kibontakozni s máris megállapítható az, hogy a kiállításon igen szép számban jelenik meg a textilipar, amely a múlt kiállítás alkalmával is rendkívül kitett magáért. Előreláthatóan egy egész csarnokot a textilipari vállalatok töltenek be. Sesszina Jenő elnök vezetésével a kiállítás elnöksége rendkívül sokat fáradozik annak érdekében, hogy a kiállítás mentől szebb seregsemléje legyen a magyar iparnak. A magyar vas- és gépipar előreláthatóan szintén nagyon szépen felvonul. Április 15-ig lehet kedvezményesen jelentkezni, amely időpontig történő jelentkezés esetén mindenkinek 10 százalékos kedvezményes kedvezményt adnak. Kisiparosok összesen 30 százalékos kedvezményt kaphatnak a helydíjából!

## Öröme lesz!

ha tavaszi és nyári öltözetét nálam szerzi be!

Legújabb angol szabású, valamint magyaros vitézkötésű öltönyök, férfi és női felöltők, kosztümök, női ruhák meglepő olcsó áron, a legkényesebb ízlést is kielégítően nálam készülnek!

Hitelképes uraknak férfi-öltözetet már 40 pengőtől 3, 4 és 5 havi részletre is szállítok.

Becsés partfogást kérve, szolgálatukra készen,

tisztelettel:

**Spitz Sámuel és neje**  
uri és női szabósága  
I. tized Kigyó-utca 190.

— **Tekintettel a húsvéti ünnepekre,** amikor minden háziasszony kevés költséggel a legfinomabb süteményekkel akar kedveskedni szeretteinek, Dr. OETKER TÁP SZER GYÁR költséget nem kímélve adta ki az eddigi receptektől teljesen eltérő, egészen új tészta és befőző recepteket tartalmazó, második kiadású fényképes receptkönyvét. Ebben mindenki megtalálhatja azt, amit olcsó pénzen elkészítve az ünnepi asztalra tálalhat övének. Kérje ön is még ma, mert ingyen és bérmentve küldi: Dr. OETKER TÁP SZER MŰVEK, Budapest, VIII., Conti-utca 25.

— **5 világrész** visszhangzik a dicsérettől, mellyel az Aspirin-tablettáknak adóznak. A 33 év óta mindig ismétlődő eredmények igazolják, hogy az Aspirin-tabletták a leghatásosabb szer minden-nemű hűlés, járvány, reuma, csusz, zsába, azonkívül fej- és fogfájások ellen, anélkül, hogy a szívre káros hatással volnának. Könnyen elképzélhető, hogy ilyen kitűnő szer állandó utánszának van kitéve. Ügyeljen azért az eredeti csomagolásra, a „Bayerkereszt”-tel, mert hamisítványok gyakran hatástalanok, sőt sokszor károsok.

— **A „Tükör” áprilisi számában** az abessziniai eseményektől a képviselőválasztásokig az utóbbi hetek minden aktuális eseményéről talál az olvasó érdekes cikket, szebbnél-szebb illusztrációkkal. De az irodalom barátainak is nagy öröme szolgál ez a gazdag szám. A képek és rajzok nagy sokasága ugyanazt a magas színvonalat tartja, mint a „Tükör” eddigi számai. Könyvkereskedésekben, újságárúknál mindenütt nagy a kelenősege a Franklin-Társulat gyönyörű folyóiratának.

— **A „Magyar Művészet”** Majovszky Pál dr. és Oltványi-Artinger Imre dr. szerkesztésében most megjelent harmadik száma minden tekintetben gazdag tartalmu. A legelső külföldi művészeti organumokkal egy szinten álló, népszerű és külföldön is igen elterjedt, a mélynyomások képek számaival díszített, kitűnő magyar folyóirat előfizetési ára a mai gazdasági viszonyokra való tekintettel leszállítottan negyedévre 7 pengő 50 fillér. Illusztrált tájékoztatót szívesen küld a kiadóhivatal: Budapest, Erzsébet-körút 7.

— **Nagy a kereslet a m. kir. osztálysorsjegyek iránt,** mert mindenki szeretne nyerni. Azelőtt sokan nem törődtek ezen kitűnő és megbízható állami intézménnyel, sokan idegenkedtek, elzárkóztak az osztálysorsjátékban való részvételtől, ma azonban alig van ember, kinek ne volna sorsjegye. A főúrsítók úgy körlevelek, mint hirdetések útján ajánlják sorsjegyeiket és tanácsos is minél előbb rendelni bármelyik főúrsítónál, mert minden egyes sorsjegynek egyforma a nyerési esélye. Fődolog a szerencse és tudjuk, hogy az változó és forgandó!

— **Vetőmag tengerit kapnak a gazdák.** Dr. Tasnádi Nagy András városunk képviselőjét márc. hó 31-én Borbély Gábor a nemzeti egység párt helyi elnökének vezetésével küldött-ség kereste fel. A tavaszi vetőmag-tengeri ügyében kérték partfogását és jóindulatu támogatását. Dr. Tasnádi Nagy András államiikártól nyert információk szerint közölhetjük, hogy a földmivelésügyi miniszter ígéretet tett szeretett képviselőnek, hogy a szoboszlói gazdákat vetőmag szükségükben megsegíti és bizonyos mennyiségű tengeri vetőmagot a szoboszlói gazdáknak is juttat. Hogy valójában mennyit fognak a szoboszlói gazdák kapni, az a közeli napokban dől el.

— **Betty Boop,** az aranyos trükkfilmfigura ma már oly népszerű, mint Greta Garbo, Marlene Dietrich, vagy Joan Crawford. A bájos kis filmsztár mulatságos kalandjai e heti számától kezdve közli a Színházi Élet. Ismét megindult a Színházi Élet „Fizető vendég” akciója, melyben az üdülni, pihenni vágyók és a vendéglátók egymásra találhatnak. Apróhirdetés formájában jelentkezzenek a „Fizető vendégek” és azok a barátságos családi otthonok, melyek őket vendégül látni kívánják. A Színházi Élet kiadóhivatalához Budapest, VII., Erzsébet-körút 7. címen-dők a „Fizető vendég” apróhirdetések.

— **A ref. Leánybibliakör cserkészcsapata** ma, vasárnap, délután 5 órai kezdettel, a központi elemi iskola nagytermében műsoros délutánt rendez, a következő műsorral: 1. Kéler Béla: „Magyar nyitány”. Játssza: a Szalonzenekar. 2. Dr. Adámné Dr. Török Anna leánycserkész csapat vezetőjének felolvasása. 3. Kurucz dalok: Éneklük a leánycserkészek 4. Kurucz versekből szemelvényeket ad elő: Moínár Lidia. 5. Magyar négyes. Bemutalják: Bódogh S., Gönczy I., Hunyadi E., Kelemen A., B. Nagy J., Nagy A., Szücs M., Varga I. 6. Orosz Iván: „Rodostó halottja rab Kassa földjében”. Szavalja: Czegléd Erzsébet. (Szünet.) 7. Akom Lajos: „Magyar szerenád”. Éneklük a leánycserkészek. 8. Komor Gyula: „Tibor”. vigjáték. Előadják: Mili: Lázár E., Julia: Szücs M., Palka: Kelemen A., Döröki: Harangi E., Marika: Hunyadi E., Rózi: Sümeghy M., Zizi: Bódogh S., Gréte szobalány: Kiss K., Fraknói Tibor: Iványi Sanyika. 9. Lovassági induló. Játssza: a Szalonzenekar. Szalonzenekart és énekkart vezeti: Iványi Antal karnagy. Magyar táncot betanította: Bakó Mihály. Konferál: Egry Erzsébet. Kötelező műsor megváltása: 50 és 30 fillér.

— **Igazoló választmányi ülés.** Id. Hunyadi Imre, id. Söväg Gábor és Mohácsi János kérelmet intéztek Rásó István alispánhoz, mint az igazoló választmány elnökéhez, hogy a dr. Hunyadi Béla megbízásának megsemmisítése folytán megüresedett képviselőtestületi rendes tagsági helyekre behívásukat rendelje el. Az ügyben április 5-én, d. e. 10 órakor ülésezett az igazoló választmány és a kérelmet egyhangulag elutasította. Megállapította azt, hogy dr. Hunyadi Béla korhatár és egyéb választási kellékek hiánya miatt képviselőtestületi taggá választható nem volt, aki pedig megválasztható nem volt, az képviselőtestületi tagsági helyet nem is tölthetett be, így helye meg sem üresedhetett. Meg nem üresedett tagsági helyre pedig senki be nem hívható. Kérelmezők ugyanennek az ellenkezőjét próbálják vitatni.

— **Anyakönyvi hírek.** Házasság-kihirdetés: Soós Ferenc és B. Nagy Margit. Házasságkötések: Domokos Sándor és Király Julianna, Pócsi Gyula és Söväg Lidia, Kigyós János és Szabó Julianna. Születések: Sándor Gábor és Arva Zsófia leánya Erzsébet, Dihen János és Fodor Julianna leánya Piroska-Emma, Sári József és Bak Eszter leánya Eszter, Jenei József és Herceg Vilma fia Kálmán, Braunstein Áron és Kornhauzer Róza leánya Aranka. Halálozások: id. Vári János 50 éves, özv. Ó. Nagy Sámuelné 83 éves, Kis Mihály 65 éves, Neuvirth Márton 73 éves, Farkas Sándor 80 éves, Béres József 12 hónapos.

— **Csodálatos hasonmások a színházi világban.** A híres színházi és filmszínészek hasonmásairól pompás képekkel illusztrált cikket közöl a Délibáb új száma, amely száz oldal terjedelemben és gazdag tartalommal jelent meg. A remek képes rádióműsorok mellett sláger-szövegeket, teljes befejezett regényt, egyfelvonásos szindarabot, több mint száz képet és pompás színházi és filmbeszámolókat talál az olvasó a népszerű színházi képeslapban. A Délibáb egy száma 20 fillér.

**3 szoba,** előszoba, konyha, fürdőszoba, szobából álló lakás összes mellékhelyiségekkel az udvarban május egyre kiadó. Értekezhetni Slahler Dániellel.

## Üzletátvétel!

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy Hajduszoboszlón, Kossuth-utcán a Szvetkovics Apostol üzletét és pékműhelyét átvettem és ott április 1-étől kezdődőleg **pékműhelyemet megnyitom.**

Kitűnő, izleles fehér süteményeket (kifli, zsemle, stb.) naponta készítek és azokat ajánlom a n. é. közönség szives figyelmébe.

**Izletes fehér és barna kenyér állandóan kapható!**

Kenyer-, kalács-, tészta-, stb. sütit naponta reggel és délben elvállalok.

**Pontos, tiszta és szolid kiszolgálás!**

Kérem a n. é. közönség becses partfogását:

Kiváló tisztelettel:

**Brummer János**  
pékmester.

**Teljesen** jókarban levő mahagoni hálószoba butor eladó. Bővebbet: vitéz Sándor Bernát asztalosnál.

— **Miért tanácsos most osztálysorsjegyet venni?** Mert a sorsjegyeknek egy későbbi osztályhoz való vásárlásánál az előbbi, lejátszott osztályok betéteit is meg kell fizetni. **Tehát sokkal célszerűbb a sorsjegyeket már az első osztály huzása előtt megvenni,** hogy a rendkívüli nyerési esélyeket teljes mértékben kihasználhassa és hogy ne veszítse el egyetlenegy osztály nyereményeire való igényét se. Mindenkinek és minden egyes sorsjegynek egyforma a nyerési esélye! A főúrsítók azonban figyelmeztetik a n. é. közönséget, hogy csak egy biztosíthatják részvételüket az új sorsjátéka, ha a sorsjegyekért járó összeg az előírt 30 fillér költséggel együtt a huzás előtt, tehát most **április 13-ika előtt** az illetékes helyekre beérkezik, különben minden igény megszűnik. Aki azonban bármely oknál fogva a sorsjegyeket nem akarja megtartani, szíveskedjék azonnal visszaküldeni, mert az idejében ki nem fizetett sorsjegyek semmi jogot nem biztosítanak, a főúrsítók-nak azonban kárt okoznak, ha azokat nem kapják vissza. A sorsjegyek ára az összes főúrsítónál: Egész 24 pengő. Fél 12 pengő. Negyed 6 pengő. Nyolcad 3 pengő.

4991—1935.

### Hirdetmény.

Felhívom az öt és ennél több gyermekes családayakat, hogy saját érdekükben a helybeli Stéfánia Intézetben szerda és szombati napokon d. e. 8—12 és d. u. 3—6 óráig jelentkezzenek.

Hajduszoboszló, 1935. ápr. 3.

**Dr. Márton Gábor**  
polgármester.

4774—1935.

### Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy folyó évi április hó 8-án d. e. 9 órakor a városháza udvaron a legjobbet ígérőnek nyilvános árverésen el fog adatni több láda, ketrec és vesszőkosár.

Hajduszoboszló, 1935. márc. 30.

**Dr. Márton Gábor**  
polgármester.